lolISs oVl iy S =]l daslanll g Jo il 03 ¢yl elud

b F o5 ol cos A absill o i 40w 09 Waks o M ailS' S puz sl
E dnail J| Juad(ABCDE) jlaall Jgb Jy=ind. B 9 A cpilasill o Laad ale gulos
Ldlago SV uisi.doasio dC
991 _oudiuo ;> AB
Sl ugd BC
soutio ¢ 5> CD
° I lgeleiv 6,605 0 Lugd DE
m=5 kg : wldaso

AB=0,75m r=1,5m

a=30° 0o=15°

uE S 40:ad S50 4 s usi 1291 (E 9 B o dS | @8lall &id 0  Guloiy -1
Leiod wuw>l.B dlasill (0 0,9 0

F 6l o] -2

A i€ VD Luss Ol B dasill g% 5,31 6,0 S g2y (E dnaill, aadgi a2y -3
D aaaill sie S dcyw wawsl . v, = 2.g.(cos a, —cosa) : JWI Sy D dlasill
. 9=9,8N.kg! i3 L.




